

УСПЕВАЙТЕ!

Внимание! «Почта России» с 7 по 17 июня проводит всероссийскую декаду подписки на второе полугодие 2021 года. Только в отделениях почтовой связи газеты «Камышловские известия» с доставкой можно выписать по цене **870 руб. 00 коп.**

НОВОСТИ без подробностей

■ В День памяти и скорби

22 июня в День памяти и скорби в России будет отмечаться 80-летие со дня начала Великой Отечественной войны. В этот день в Камышлове в 10.00 состоится возложение венков и цветов в аллее Славы, а в 10.30 там же начнется поэтический марафон. В 15.00 и 16.00 камышловцы возложат венки и цветы на могилы воинов на городском кладбище и к памятнику труженикам тыла возле ЦКиД. Акция «Свеча памяти» начнется на городской площади в 21.30, а в 22.00 в аллее Славы пройдет акция «Огненные картины войны».

■ «Старт в будущее». Финал сезона

Третий сезон проекта «Старт в будущее» по развитию наставничества в образовании в Камышловском педколледже завершён. 31 мая прошёл итоговый онлайн-марафон, где были представлены лучшие практики наставничества участников сезона. В программу были включены поздравление почётных гостей мероприятия, музыкальные подарки, презентация опыта наставничества и подарок – мастерская по раскрытию личностно-профессионального потенциала участников проекта. Представляли свой опыт студенты колледжа, молодые специалисты – выпускники колледжа, воспитатели, учителя начальных классов.

■ Беседы о безопасности

В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Защита» сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Камышловский» проводят профилактические беседы в пришкольных лагерях. Напоминают школьникам о мерах личной безопасности, правилах поведения на водоёмах и проезжей части, о вреде употребления спиртных напитков и табака и объясняют, чем опасны пагубные привычки. Предупреждают, что пребывание детей в возрасте до 16 лет без сопровождения родителей или законных представителей на улице в ночное время с 23.00 до 6.00 часов запрещено. В завершение встреч ребятам рассказывают, куда они могут обратиться за помощью в случае нарушения их прав. Буклеты по безопасному поведению на водных объектах и в лесу раздают помощники инспекторов – ребята из отряда «Правопорядок» школы № 7.

■ Проверили мигрантов

На территории Камышлова и района прошёл второй этап оперативно-профилактического мероприятия «Нелегальный мигрант». Проверено 76 иностранных граждан, 19 объектов промышленности, торговли, строительства, сельского хозяйства и 15 мест компактного пребывания иностранных граждан. Всего выявлено 14 административных правонарушений в сфере миграции.

Соб. информ.



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

Таким образом по технологии, которую в нашем регионе пока никто не применял, осуществляется посадка кабачков. За день две работницы успевают засадить около пяти гектаров.

Производство

350 тонн кабачков

Именно такой урожай вырастил и реализовал в прошлом году Камышловский плодопитомник

Галина ШИПИЦЫНА

Если представить образно, это больше шести железнодорожных вагонов, вот такой масштаб сейчас у старейшего сельхозпредприятия нашего города. И это не предел. В прошлом году плантация кабачков занимала девять гектаров, в этом площадь её увеличили до 13.

Казалось бы, ну что такого в этом самом обычном овоще, которого в июле-августе в наших огородах столько, что хозяйки не знают, куда бы урожай пристроить, с кем поделиться. Зато сейчас на них, самых первых и ранних, спрос большой. Хотя пока это «овощи с юга», но ещё немного – и первый урожай начнут снимать и в нашем плодопитомнике. Тогда и появятся камышловские кабачки на прилавках магазинов Свердловской и даже соседней Челябинской областей.

Руководитель овоще-

водческого хозяйства «Камышловский» М.А. Михайловский в прошлом году принял решение заняться выращиванием кабачков, в общем-то, на свой страх и риск. Как оказалось, в Свердловской области ни одно сельхозпредприятие или фермерское хозяйство не производит этот овощ в таких промышленных количествах. И риск себя оправдал.

В этом году кабачок – по-прежнему монокультура, которую производят на предприятии, однако Михаил Александрович пошёл дальше: при посеве внедряют технологию, которая довольно широко распространена в южных регионах, в частности, опыт этот он перенял у фермеров Краснодарского края. Для этого был приобретён плёноукладчик, 70 километров специальной плёнки и столько же – ленты для капельного полива.

Садят нынче кабачки семенами, а не рассадой, как во время первого опыта. В процессе



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

Молодой кабачок в плёнке готовится набирать бутоны.



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

Система капельного полива довольно сложная, дорогостоящая, но эффективная.

стр. 2

Погода

Вторник, 15 июня

Ясно.
Ветер: Ю, 4 м/с. Давление: 757.



+10
+22

☀ ☁
Восход 08:23 03:56
Заход 00:50 21:44
Долгота дня 17:49

Среда, 16 июня

Переменная облачность.
Ветер: Ю-В, 5 м/с. Давление: 757.



+11
+24

☀ ☁
Восход 09:47 03:55
Заход 01:08 21:45
Долгота дня 17:50

Четверг, 17 июня

Переменная облачность.
Ветер: Ю, 6 м/с. Давление: 754.



+14
+26

☀ ☁
Восход 11:12 03:55
Заход 01:21 21:45
Долгота дня 17:50

Производство

350 тонн кабачков

Именно такой урожай вырастил и реализовал в прошлом году Камышловский плодопитомник

стр. 1 заняты всего четыре человека – тракторист, две женщины и бригадир. Трактор, проходя поле в длину, делает ряды, закрывая их плёнкой, под которой одновременно растягивается лента для капельного полива. Следом каждый ряд проходят сеяльщицы, в руках которых – специальные посадочные аппараты. Производители – китайцы – предусмотрели в них всё: и линейку – отмерять одинаковое расстояние между растениями, и острый прокальватель на пружине, который, протыкая плёнку, опускает семечко на нужную глубину. Для этого стоит приложить только небольшое усилие.

Вдвоём работницы успевают за день засадить таким образом около пяти гектаров. Говорят, что, конечно, устают, потому что приходится всё время двигаться немного в наклон, выполняя однообразные действия, но в сельском хозяйстве по-другому не бывает. В любом случае в плодопитомнике это первый шаг перевода ручного труда на полуавтоматический.

– Кабачок растёт в этой плёнке, как в парнике, – поясняет М.А. Михайловский. – Конечно, после всходов приходится проходить посадки ещё

раз – расширять отверстие для того, чтобы листья могли расправиться. При этом влага сохраняется, а трава под плёнкой сгорает. Так мы решили вопрос полива и борьбы с сорняками.

Действительно, поле практически чистое, несмотря на то что засажено уже месяц назад. Через всю площадь посева протянуты трубы и шланги, манометры на трубах показывают давление, которое при капельном поливе должно быть строго отрегулировано.

– За месяц поливали дважды, влаги хватает, – продолжает Михаил Александрович. – Для сравнения: рядом на участке растёт тыква, её приходится сверху поливать постоянно, так как почва быстро пересыхает.

Кабачки – основной источник прибыли предприятия на сегодняшний день. Хотя попутно плодопитомник реализует рассаду овощей и цветов, а также саженцы (кстати, за ними по-прежнему можно приехать сюда, если чьи-то капуста или помидоры не пережили нынешнюю жару). Традиционно поспевают все виды ягод, плодопитомник приглашает желающих собирать и приобретать викторию. Планов у руководства много, а что будет дальше – лето покажет. ■



Трактор готовит ряды для посадки, закрывая их плёнкой.

Человек и закон

Против фальшивомонетничества

С 31 мая по 2 июня полиция Камышлова проводила оперативно-профилактическое мероприятие «Купюра». В ходе мероприятия сотрудники отделения экономической безопасности и противодействия коррупции, участковые уполномоченные провели инструктаж для 85 организаций торговли и сферы обслуживания, вручили методические рекомендации «Алгоритм действий при обнаружении поддельной денежной купюры».

Сотрудники ОГИБДД провели проверку 179 транспортных средств, следующих транзитом через Камышлов и район. В ходе проверок фактов перевозки и сбыта фальшивых купюр не выявлено. Сотрудники полиции напоминают: если вам попала в руки сомнительная купюра, необходимо

под предлогом отсутствия разменных денег задержать на некоторое время сбытчика и срочно позвонить по телефонам дежурной части 8 (34375) 2-32-21 или 02.

По информации МО МВД РФ «Камышловский»



Вера Яковлевна и Леонид Степанович Бородины среди подрастающих деревьев будущего парка на том месте, где много лет был заросший пустырь.

Инициатива

Парк – своими руками

Галина ШИПИЦЫНА

Как хорошо, что есть среди нас неравнодушные люди! И не только на словах. Внимательные читатели, наверное, уже отметили имя Леонида Степановича Бородина. Это он в марте первым сообщает нам, что прилетели грачи, потом – скворцы. Вместе с супругой Верой Яковлевной они – внимательные читатели нашей газеты, и, если какой-то материал затронет душу, Леонид Степанович звонит нам и делится впечатлениями, а мнение читателей для нас всегда очень ценно и важно.

Но в Галкинское к семье Бородиных мы приехали по другому поводу. Уже довольно давно Леонид Степанович рассказал, как рядом с их домом на большом заросшем пустыре он начал высаживать деревца. И мысль у него такая: заложить в этом месте парк, посвящённый всем воинам России, павшим без вести.

Встретили нас хозяева хлебом-солью, точнее, блинами с мёдом, показали, что где растёт: тут калинка, тут ёлочка, тут цветы, ульи в отдалении – полный порядок и красота. И сразу продолжили мы с Леонидом Степановичем разговор, давно уже начатый.

– Где-то ведь лежат они, ненай-

денные, в болотах, по всей земле, – говорит он.

И трудно что-то добавить к этим словам человека, который всю жизнь трудился на земле, много лет был в совхозе механизатором, а сейчас продолжает трудиться в своём хозяйстве, держит небольшую пасеку, благоустраивает территорию около дома, помогает в общественных делах супруге, председателю совета ветеранов села Галкинское.

Этот сад-парк, в котором уже подрастают около 200 деревьев, заложил Леонид Степанович совершенно один, своими руками, без помощников и поддержки. И ухаживает за ним тоже только сам. И всю территорию сам выкосит к 22 июня.

Здесь вперемежку растут сосёнки, кедры, яблони, рябины, облепиха, калина, красная ольха и другие деревья – простора для них много, и каждый год появляются новые саженцы.

– Дай бог, чтобы каждый человек в деревне посадил по деревцу... – говорит Леонид Степанович.

Это, конечно, только мечта. А Леониду Степановичу за его старание, терпение, инициативу можно только сказать спасибо: через несколько лет, когда деревья поднимутся, если ничего не изменится, здесь будет не бурьян, не пустырь, а зашумит листвою в Галкино парк. В память о без вести павших воинах земли русской. ■



Подрастают в будущем парке и маленькие кедры.



Около усадьбы патриотов Бородиных полный порядок. Здесь можно увидеть много символов России, сделанных руками Леонида Степановича, даже пограничный столб.

Перспективы

Подключение к газу – бесплатно

Мечты начинают сбываться. Технологическое подключение домовладений к газопроводам вскоре станет для граждан бесплатным!

В июне Государственная Дума одобрила законопроект, в соответствии с которым газ до границ участка домовладения подведут без привлечения средств граждан. Президент Путин дал конкретные поручения правительству и «Газпрому» проработать вопрос к 1 октября 2021 года.

За комментарием мы обратились к депутату Государственной Думы **Максиму Иванову**, одному из тех, кто последние два года боролся за снижение стоимости подключения для домохозяйств:

– Доступный газ – тема острая. Общаюсь с избирателями и вижу: люди, особенно жители сельской местности, злятся, что национальное достояние превратилось в средство

обогащения для кучки частных компаний.

Яркий пример. Медсестре из Талицы Надежде Маслаковой газовой выставляли за подключение 670321 рубль! До газопровода по прямой 123 метра, критерии для подключения по льготной стоимости соблюдены, но по формальным основаниям ей отказывали раз за разом.

Газификация, в том числе в Свердловской области, тормозилась. Мы с жителями боролись с этим ценовым произволом, привлекали Генеральную прокуратуру. Были, конечно, тактические победы, но требовалось решить вопрос системно для всех, – пояснил народный избранник.

Изменения в законе



вводят институт единого оператора газификации, им станет «Газпром». В Свердловской области другая ситуация, «Газпром» здесь не представлен – у нас в регионе появится региональный оператор газификации. В течение года правительство России должно принять подзаконные акты, которые установят четкие сроки,

сверстают графики и распишут газовикам конкретные обязанности. Также для снижения бюрократии дано поручение: принимать от жителей заявления на подключение через МФЦ.

Догазификация России должна завершиться к 2023 году.

Елена ТЕРЕЩУК

Важно знать

Фонд социального страхования будет выплачивать единовременное пособие за постановку на учёт в ранние сроки беременности при наступлении отпуска по беременности и родам до 1 июля 2021 года.

С 1 июля – ежемесячно

Начиная с 1 июля это пособие станет ежемесячным и будет назначаться, а затем выплачиваться через Пенсионный фонд РФ независимо от того, работает женщина или нет.

Право на это пособие имеют женщины в случае, если срок их беременности составляет шесть и более недель, они встали на учёт в медицинских организациях в ранние сроки беременности (до двенадцати недель) и размер среднедушевого дохода их семей не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в субъекте Российской Федерации по месту их жительства (пребывания) или фактического проживания, установленную на дату обращения за назначением такого пособия.

Порядок назначения и выплаты пособия следующий. Оно назначается Пенсионным фондом Российской Федерации при условии наличия у женщины беременности сроком не менее двенадцати недель и выплачивается: за период начиная с месяца постановки её на учёт в медицинской организации, но не ранее наступления шести недель беременности, до месяца родов, прерывания беременности – в случае её обращения за указанным пособием в течение тридцати дней со дня постановки на учёт в медицинской организации; за период начиная с месяца её обращения за назначением пособия, но не ранее наступления шести недель беременности, до месяца родов, прерывания беременности – в случае её обращения за пособием по истечении тридцати дней со дня постановки на учёт в медицинской организации.

Ежемесячное пособие женщине, вставшей на учёт в медицинской организации в ранние сроки беременности, выплачивается в размере 50 процентов величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в субъекте Российской Федерации по месту её жительства (пребывания) или фактического проживания, установленной на дату обращения за назначением этого пособия.

Размер этого пособия подлежит перерасчёту с 1 января года, следующего за годом обращения за назначением указанного пособия, исходя из ежегодного изменения величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в субъекте Российской Федерации.

По информации Свердловского регионального отделения Фонда социального страхования РФ

Презентация книги

Подарок поэтам и школам

27 мая в гостиной городской библиотеки прошла презентация сборника стихов камышловских поэтов «Нам помнить и жить», выпущенного в 2020 году к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Состоялось мероприятие в Общероссийский день библиотек.

Из-за введённых ограничений в юбилейный год презентовать книгу не удалось, поэтому была проведена онлайн-презентация, в которой приняли участие 29 человек: читатели, поэты, медийные лица, библиотекари. Но увидеть книгу воочию и поддержать её в руках тогда не было возможности. А в этом году на состоявшейся презентации книга была вручена в подарок поэтам и передана в образовательные учреждения Камышлова и Камышловского района. К сожалению, не смог присутствовать на презентации друг библиотеки почётный гражданин Камышлова Виктор Аркадьевич Рублёв, благодаря которому и удалось издать сборник в достаточном количестве для предоставления в образовательные учреждения и библиотеки.

Поздравить библиотекарей с выпуском книги и профессиональным праздником, а также вручить благодарственные письма пришли председатели Думы Татьяна Анатольевна Чихунова и главный специалист комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодёжи администрации КГО Ирина Артуровна Шваб.

Благодарим всех присутствовавших на мероприятии и за сказанные в адрес библиотеки и сотрудников добрые слова!

Татьяна ЧУХЛОМИНА, Мария ЛАВРЕНЦЕВА



Главный специалист комитета по образованию, культуре, спорту и делам молодёжи администрации КГО Ирина Шваб поздравила с презентацией сборника одного из составителей книги директора библиотеки Марину Лаврентцеву.



Сборник стихов камышловских поэтов «Нам помнить и жить». Количество экземпляров – 100.



Библиотекарь Татьяна Чухломина вручает сборник стихов поэту Юлии Пономарёвой.

НЕ ЗАБУДЬ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ на второе полугодие 2021 года!

Оставайтесь с нами! Всегда ваши «Камышловские известия»

Вопрос – ответ

Чтобы не топило

Жители города интересуются: кто и какие работы ведёт за перекидным мостом, ведущим в район ЗСМ? В отделе ЖКХ горадминистрации нам ответили, что никаких работ на этом участке не ведут. Тогда из своих источников мы узнали: в вопросе благоустройства помогают железнодорожники. Ситуацию пояснил дорожный мастер ПЧ-11 А.В. Чередниченко.

– Когда строили железнодорожную станцию, с нагорной стороны была водоотводная канава, по которой вода уходила в сторону 1959-го километра, – говорит Андрей Валерьевич. – Мы лишь восстановили историческую справедливость. В период паводка вода идёт на железнодорожные пути, топит автомобильную

дорогу, которая ведёт к гаражу организации «РЕСУРССТРАНС». Сейчас мы выполнили обрезку веток клёна, прокопали канаву и уложили часть железобетонных лотков.

– Почему не трубы, и как потом чистить эти лотки? – поинтересовались мы.

– Такие лотки используются на объектах железнодорожного транспорта, проблем с их эксплуатацией нет, в том числе с прочисткой. Кроме того, их пропускная способность довольно высокая. Работы мы приостановили, как выделяют технику, продолжим обустройство канавы на выход к третьему пикету (1959 км), как и должно быть. И на автомобильной дороге произведём отсыпку. ■

ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.



За перекидным мостом по улице Строителей бригада ПЧ-11 ведёт работы по обустройству водоотводной канавы.



Идти по мостику проблематично не только потому, что деревянный настил сгнил, но и из-за его наклона в сторону канавы.

Проблему поднимает читатель

Нам бы крылья

Недавно в редакции раздался звонок: «Девушка, я не умею летать, но приходится учиться – мостик, по которому все ходят от лица до остановки у «Пятёрочки» сгнил, и никто не реагирует! Помогите хоть вы восстановить его», – разволновавшись, говорит Тамара Николаевна Константинова.

На следующий день мы съездили на место – мостик находится между домами № 1 и 3 по улице Молокова, обустроен он через сточную канаву, отводящую талую воду с улицы Северной. Как говорят местные жители, весной вода доходит до самого основания досок, а ввиду их плачевного состояния школьники не раз в неё «ныряли». Да и взрослым не мудрено.

На первый взгляд, мостик не казался таким уж гнилым – все доски были на месте. Но стоило сделать шаг, как они зашатались и едва не попадали. Уж лучше совсем убрать от греха подальше. Основание мостика металлическое, к нему вопросов нет, а вот дерево пришло в негодность. Местные жители не желают его чинить, лишь один мужчина-инвалид каждый день, едва передвигая ноги, приходит, чтобы уложить досочки на место. Но так не должно быть, правда?

Так как дома находятся в обслуживании разных управляющих компаний, мы сообщили о проблеме в обе. И в ООО «Эстра-УК» (Б.И. Карелин), и в ООО «Камышловская управляю-

щая компания» (О.В. Ахметова) нам ответили, что мостик не входит в состав общего имущества дома и снимать деньги с лицевого счёта домов (они и без того мало средств собирают) нецелесообразно. При этом дворы проходные, этим мостиком пользуются многие жители, не только живущие в этих домах.

В то же время Борис Иванович сказал, что готов отправить рабочих отремонтировать мостик, если будет предоставлен пиломатериал, который за месяц значительно подорожал, а Ольга Владимировна в день нашего обращения составила официальное письмо на имя главы города А.В. Половникова для того, чтобы администрация оказала помощь в ремонте мостика, расположенного на общественной территории.

Перед выходом статьи в печать выяснилось, что Б.И. Карелин взял на себя обязательства и в рамках благотворительности починит мостик за счёт личных средств в ближайшее время. ■

Стати

Жильцы домов № 5 и 6 по улице Боровой (вблизи военного госпиталя) рассказали, что им приходится идти к своим домам в обход короткого пути через лицей № 5, ворота которого закрыты. Они просят организовать удобный проход. Пока эта проблема остаётся открытой.

ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

Под острым углом

Засушливая погода в этом году обострила ситуацию с пожарами. Более недели Камышлов окутан тополиным пухом, который легко воспламеняется и быстро распространяет огонь. Пламенные языки мгновенно перекидываются на деревья, постройки, машины. Часто в городе и районе раздаётся сирена машин МЧС.

Огненный пух. Задумайся!

Многие предлагают вырубить все тополя, но такой радикальный подход лишит нас «зелёных лёгких», без которых жить на земле не особо хочется. А вот делать вовремя обрезку деревьев, поливать улицы – это выход, но весьма затратный для дотационного бюджета города, а потому вряд ли сегодня осуществим. Что остаётся? Бережно относиться к природе, не бросать окурки, объяснить детям, насколько опасно поджигать «летний снег».

К этому же призывают и камышловские пожарные. Заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы Т.И. Карасёв отметил, что огнеборцы вынуждены ежедневно выезжать на тушение пожаров, чаще всего связанных с поджогом пуха.

– Обращаюсь к жителям района и города – не балуйтесь спичками, не поджигайте сухую траву и тополиный пух, – говорит Тихон Иванович. – В результате их горения происходит быстрое распространение огня, и пожарные не всегда могут вовремя подъехать и локализовать очаг, потому что вызовов очень много, в том числе в отдалённые территории. Площадь, подверженная пожару, разная, от нескольких десятков до тысячи ме-

тров, как случилось на въезде в Шипицыну 6 июня.

На период летних каникул многие ребята находятся в «свободном плавании». Родители, пожалуйста, поговорите с детьми.

– Тихон Иванович, что грозит поджигателям?

– При установлении лиц, виновных в возникновении даже самого незначительного возгорания, грозит административное наказание в виде штрафа от двух тысяч рублей. Учитывая, что на территории действует особый противопожарный режим, от ответственности нарушителям не уйти. Если поджигателями окажутся дети, подростки, то информация о них будет автоматически передана в комиссию по делам несовершеннолетних для административного воздействия как к ним самим, так и к родителям. Если же будет причинён материальный ущерб или, не дай бог, нанесён вред жизни и здоровью человека, наказание будет существеннее, вплоть до уголовного.

В этом году в мае были привлечены к ответственности лица за сжигание сухой травы, разведение костров вблизи садовых участков и лесных массивов. Около девяти человек получили административное наказание в виде штрафа. ■

АМРАВА/ДА.РУ



Топольный пух легко воспламеняется, горит моментально во всех направлениях. Результат – резкий рост количества пожаров.

Материалы страницы подготовила Елена ДУБЫНИНА

Легкоатлетический кросс

Дошкольники-бегуны

19 мая на центральном стадионе Камышлова прошёл легкоатлетический кросс среди воспитанников 10 детских садов города, посвящённый Дню защиты детей. Организатор – детский сад № 12 совместно с Центром развития физической культуры, спорта и патриотического воспитания и ДЮСШ Камышлова.

От каждого детского сада было заявлено по 10 участников. Дистанция, которую нужно было преодолеть юным спортсменам, составляла 360 метров. Кроме этого, второй год подряд организаторы после личных забегов проводят смешанную эстафету 4x100, где участвуют два мальчика и две девочки от каждого детского сада.

Старт начался с парада участников соревнований и утренней массовой зарядки. Затем главный судья соревнований Александр Черкасских объявил условия определения победителей. Старт производился отдельно по забегам. Девочки начинали программу, затем бежали мальчики.

Победители

- Лилия Буштухина (детский сад № 12);
- Сергей Андреев (№ 4);
- Эстафета 4x100: команда детского сада № 4;
- Общекандный зачёт: детсад № 4.

Вячеслав НОВИКОВ,
директор ЦРФКСИПВ



19 мая на центральном стадионе Камышлова прошёл легкоатлетический кросс среди воспитанников 10 детских садов города.



Эльвира Субботина
с тренером Александром Артамоновым.

Личный опыт

Рядом с мастером

В январе 2020 года я решила, что свою спортивную жизнь надо начать с чистого листа. Оставив позади неудачи и разочарование в прежнем зале, я пришла за победами и верой в себя в клуб «Речник». Доброжелательный, внимательный, тактичный, выдержанный – таким я впервые увидела руководителя этого клуба А.А. Артамонова.

Под его руководством я занимаюсь уже полтора года. За это время достигла поставленной цели, и даже больше! Стала мастером спорта! Благодаря профессионализму Александра Анатольевича я ни на секунду не сомневалась, что у меня всё получится. Человек, отлично знающий своё дело, личным примером доказывая, что в любом возрасте можно оставаться в отличной форме, Александр Анатольевич является мастером спорта по бодибилдингу – это ещё одно доказательство его профессионализма.

Выражаю огромную благодарность своему тренеру за вложенные в меня время, силы и знания! Надеюсь, наше сотрудничество будет долгим, и он ещё не раз будет испытывать гордость за свою ученицу.

Эльвира СУББОТИНА

Дартс

Командный – 3x3

6 июня на городском стадионе прошли открытые командные соревнования по дартсу в упражнении 501 очко. За победу боролись две команды из Камышловского педколледжа («Знание», «Сириус»), по одной команде от Камышловского техникума промышленности и транспорта (КТПТ), Центра развития физической культуры, спорта и патриотического воспитания («Центр»), Обуховской школы, Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних (СРЦН) из Захаровского.

Особенность этих соревнований в том, что команда состоит из трёх участников, каждый встречался с каждым из соперников по одному легу. Организаторы (Центр развития физкультуры и спорта) задание для женщин немного упростили – окончание 501 сделали без удвоения. Соперники собрались достойные, показывали высокий уровень подготовки.

Итоги: у мужчин 1-е место – трио: Александр Ахтариев, Виталий Камуллин, Павел Щипачёв из Захаровского. Они выиграли сначала у ко-

манды КПК со счётом 7:2, затем – у «Центра» (6:3). В перестрелке за 2-3-е места между командами «Сириус» и «Центр» на один выигранный лег определил «Сириус», счёт 5:4.

В женском секторе с одинаковым счётом 6:3 праздновала победу команда преподавателей «Знание»: Надежда Прожерина, Оксана Павлова

Галина Лотова. Сначала они одолила команду учащихся из Обуховской школы «Звезда», затем – КТПТ. В поединке за 2-3-е места Обуховские школьницы обыграли, тоже со счётом 6:3, студенток из КТПТ.

Лучшим дартсменом на этих соревнованиях стал Павел Щипачёв из Захаровского, он выиграл все шесть леггов. Среди женщин лучшая, с пятью выигранными легами, Алёна Козлова (Обуховская школа).

Игорь ПЕТКИН, главный судья соревнований



Команда «Знание»: Оксана Павлова, Надежда Прожерина, Галина Лотова.

ГТО

Фестивали, фестивали...

Лето началось!

17 мая на стадионе Обуховской школы прошёл Летний фестиваль ВФСК ГТО среди обучающихся образовательных организаций. В мероприятии приняли участие Порошинская, Обуховская, Скятинская и Захаровская школы.

В программу фестиваля входили такие испытания, как бег на 60 м; подтягивание из виса на высокой перекладине; сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу и другие.

Итоги

1-е место заняла Обуховская школа; 2-е – у Порошинской; 3-е разделили Скятинская и Захаровская.

Личный зачёт
Девочки, III ступень:

- 1-е – Анастасия Сухарева (Обуховская школа);
- 2-е – Софья Лопатина (Обуховская);
- 3-е – Бэлла Клементьева (Захаровская).

Мальчики, III ступень:

- 1-е – Владислав Олонцев (Обуховская);
- 2-е – Игорь Бетев (Порошинская);
- 3-е – Сергей Бабинин (Скятинская).

Девушки, IV ступень:

- 1-е – Карина Овчарова (Обуховская);
- 2-е – Екатерина Проскурня (Порошинская);
- 3-е – Таисья Маркова (Захаровская).

Юноши, IV ступень:

- 1-е – Тимур Ахматгаллин (Порошинская);

- 2-е – Григорий Ерёмин (Скятинская);
- 3-е – Юрий Жукович (Захаровская).

Фестиваль золотых значкистов

30 мая в Верхней Пышме прошёл региональный весенний фестиваль ВФСК ГТО среди золотых значкистов комплекса ГТО. В мероприятии принимали участие команды от восьми муниципальных образований. Честь Камышловского района отстаивали Анастасия Литвинчук, Кирилл Ануфриев, Игорь Жилияков, Светлана Машковцева, Олег Кудрин, Елена Максимова, Светлана Нифантова, Андрей Харитонов. В конкурсной программе команда заняла второе место. Всем участникам вручены памятные сувениры.

Эльвира СУББОТИНА,
инструктор-методист Камышловского ФОКа

Внимание: конкурс

Покровский собор – главная достопримечательность города Камышлова. Он прошёл непростой путь от разрушения и забвения до трудного, но долгожданного восстановления. Символом возрождения собора стал колокольный звон.

Звон колоколов описан в стихах камышловских поэтов, колокольная собора украшает пейзажи местных живописцев, настало время показать себя и мастерам прикладного искусства.

«Юбилейный переЗВОН»

Резчики по дереву, вышивальщицы, мастера плетения и росписи, ремесленники и профессионалы, юные и опытные творцы, мы приглашаем вас принять участие в конкурсе «Юбилейный переЗВОН» к 200-летию Покровского собора.

Создайте по своему желанию одну или несколько авторских работ, изображающую церковный колокол или колокольчик (музыкальный инстру-

мент), композицию из колокольчиков разного размера, символизирующую юбилейный перезвон в честь 200-летия Покровского собора.

Приносите свои творения по адресу: Камышлов, ул. Фарфористов, 11 «а», Дом детского творчества до 23 июля. Все работы будут представлены на выставке, приуроченной ко Дню города, а победители получат призы.



Далёкое и близкое

В своё время работал на заводе «Лесхозмаш» Анатолий Михайлович Лаптев. Частенько он наведывался на шихтовый двор литейного цеха завода, коллекционировал старинные печные дверки художественного чугуна. На них изображались различные сюжеты: катание с горки на санях или деревенский хоровод, различные узоры и орнаменты. Такие дверки он превращал в картины: обрезал ушки шарнира, чистил и покрывал чёрным лаком. Мне тоже удалось найти две дверки с красивыми рисунками, которые сейчас хранятся в нашем городском краеведческом музее.

Необычная коллекция

Раз упомянул шихтовый двор завода, расскажу ещё об одной находке. В 1956 году пришёл на завод молодой инженер Р.М. Иванов. В то время завод работал в три смены, и было там много молодёжи. Рудольф Михайлович подал ребятам идею постройки катера. Он говорил: «Имея рядом полноводную реку и большое водохранилище, надо иметь свой катер, чтобы кататься по этому водохранилищу».

Идея понравилась. Директор завода тоже поддержал её, выделив для будущего катера автомобильный мотор, бывший в употреблении. Работа пошла: техотдел сделал эскизы, литейный цех занялся изготовлением модели и отливкой по ней гребного винта из дюралюминия, ремонтный – ремонтом мотора, а в механическом цехе кроили и варили корпус катера.

Все работы выполнялись в нерабочее время. Сварили корпус катера. Перетащили его на озеро рядом с литейным цехом, чтобы проверить на течь. Течи не обнаружили и разошлись по домам. На следующий день утром каждый, приходя на работу, сначала шёл к озеру посмотреть, в каком состоянии корпус катера. В ночную смену литейщики затащили на нос катера ствол старинной пушки, привезённой с металлоломом для вагранки, а на борту катера большими буквами мелом написали: «Вперёд на Тобол».

Катер мы сделали и ходили на нём по реке Пышме и Погорельскому водохранилищу. На борт он брал 25 человек. Однажды я рассказал эту историю директору городского музея Антонине Михайловне Белоус. Первые её слова были: «Хорошо бы найти эту пушку и передать её в музей».

Но ствол старинной пушки мы не нашли. Вагранщик сказал, что его уже переплавили. Насколько помню, длина ствола была сантиметров 90, а диаметр в толстой части – около 18 сантиметров, в тонкой – 15. На стволе было две цапфы для крепления на лафете. Как сказали тогда мастера литейного цеха, отлит ствол был из хорошо легированного чугуна. Впоследствии Антонина Михайловна рассказала мне, что подобные пушки были в войске Емельяна Пугачёва, и очень сожалела о потере такой реликвии. Ствол пушки был похож на изображённый на рисунке.

Вообще в металлоломе, привозимом для вагранки, чего только не было: различные чугунные утюги и колокола, ступки, вафельницы, чугунки и другая чугунная посуда, бюсты Сталина и многое другое. Попадали даже артиллерийские снаряды.

Игорь БАЛЫБЕРДИН,
участник Великой Отечественной войны,
краевед



Возвращаясь к напечатанному

Нам помнитъ вечно суждено

В редакцию пришло письмо от Г.С. Кондовиной, рассказ о жизни которой мы публиковали в «КИ» за 13 и 20 марта 2021 года. Галина Сергеевна благодарит газету за внимание к её судьбе, надеется на то, что, может быть, откликнутся её сверстники, и продолжает вспоминать.

«Я закончила Камышловское педучилище в 1946 году. Очень была рада встретиться с теми, кто учился в те же годы. Правда, я очень плохо здоровьем, моя прошедшая жизнь отняла у меня его много. У нас с мамой не было ни копейки денег, и в училище мы с девчонками втроём пришли поступать уже в октябре, потому что нас бригадир заставил выкопать картошку на выселках. У женщин были дети, и они не могли их оставить на неделю, а у нас, молодых, детей не было».

Спали мы в заброшенной бане – без полка, потолка и пола. Мальчишек бригадир заставил нарубить лапника, принесли сена, сухой травы – вот и вся постель. Баня топились по-чёрному, поэтому предупредил, чтобы не угорели – открыть дверь, пока топится. Разжёл пещку и показал парням, как сохранить угли, чтобы на другое утро мы не остались без огня, не то придётся есть сырую картошку».

Жили мы в октябре – дождь, снег, грязь, холодно, но зато сытно: картошки ешь, сколько хочешь. Мы этому были рады. Никаких обнимашек и целовашек не было. Мы были, как ангелы. Вечерами смех, шутки, парни не матерились, и было весело. Через неделю пришёл за нами бригадир, и мы отправились – грязные, немые – домой».

В бане отмылись и пошли поступать в педучилище. А там говорят: что это вы зимой не пришли? Мы ведь давно набрали девчонок. Мы рассказали им, почему опоздали. «Что же с вами делать? – директор Мурзин говорит, – четкаринские ребята всегда хорошо учились, давайте их примем на второй курс, они же восемь классов окончили. А девяти и десяти не было желающих». Вот мы, как скороспелки, стали учиться на 2-м курсе в группе «Б».

Я помню девочек: Анну Анучину, Шуру Шевелёву, Анну Полковникову, Валю Медведеву, Анну Марьину,

и больше не помню. Из группы «А» – Клара Фёдоровна Самкова, она была как артистка: и пела, и танцевала, и играла на балалайке, мандолине и пианино».

А на выпускном вечере я не была: сказали, что надо принести что-нибудь из еды. А у нас с мамой ничего не было, мы жили у тёти Нюры, маминой сестры, у неё было трое детей, и муж погиб на фронте. Я сидела и уливалась слезами. Вот и утро, и 12 часов дня, а я всё плачу».

Тётя Нюра смотрела на меня, смотрела, заплакала и нашла чекушку топленого масла: «Беги!», и я бежала... семь часов. Пришла вечером, никого нет, девчонки убирают со столов. Говорят: съели всё! Ничего не осталось. Я отдала Шуре Шевелёвой масло и пошла к тёте Моте и дяде Ване, хозяевам квартиры. Они меня очень любили и всё уговаривали, чтобы я бросила маму: «Ведь она не может работать. А ты у нас жить останешься, на работу устроишься, и будем жить хорошо».

Как я могу оставить маму? Как? Нет, ни за что не брошу её! Правильно и сделала: она мне так помогала, когда родились дети. Много детей, хотя они все ходили в детский сад. Но я на больничном никогда не была. Дети были здоровы, хотя первое время молочных продуктов в магазинах не было. Не было ни сахара, ни печенья – ничего. Только хлеб, комбиджир и бочковая солёная треска».

Всего не напишешь... Сейчас четыре моих внука окончили университеты, внучка – юридическую академию. Одна правнучка окончила Московский университет спорта, работает в Москве тренером по фигурному катанию, правнуки-школьники учатся хорошо, двое малышей в садике. Кто-то окончил институты, кто-то – медучилище, есть два шофера. Все при месте. Внуки уже пенсионеры, живут в разных городах страны».

А Валентин Иванович Матвеев, благодаря которому я пишу эти строки в газету, очень душевный человек, добрый, отзывчивый, беспокойный. Считаю его родным человеком, столько он меня успокаивал, когда я получала безвестные ответы о судьбе отца. И очень рада, что он меня всегда поддерживает».

Подготовила
Галина ШИПИЦЫНА

Поздравляем!

Николая Петровича БАБИНОВА

поздравляем с 80-летием!
Поздравляем с юбилеем
и желаем счастья,
Пусть обходят стороной
разные ненастья,
Пусть здоровье будет крепким,
бодрым настроением,
Чтобы мы не раз ещё собрались
на твои дни рождения!
Жена, дочь, зять, внуки, сваты



Файну Тимофеевну КОЧНЕВУ!

Милая мама, бабушка,
Ну что сказать!
Всем датам вопреки
Ты так же молода душой,
Стройна, изящна и легка.
И мы желать не будем много,
Достоинств всех не перечислять.
Ты оставайся, ради бога,
Всегда такой, какая есть!
Анюта, внуки



Поздравляем с юбилеем дорогого, любимого мужа, отца, дедушку

Сергея Анатольевича КОКШАРОВА!

У тебя сегодня день рождения!
Пусть всегда горят твои глаза,
Пусть же это поздравление,
Милый муж, отец, дедуля,
Всегда радует тебя!
Мы всегда тебе желаем,
Чтоб душою не старел,
Чтоб всегда ты улыбался
И на жизнь ты с радостью глядел!
Чтобы был здоровым, бодрым,
А дедулей – самым мудрым!
Жена, дети, внуки



Азбука безопасности

Как здоровье?

Камышловские автоинспекторы совместно с сотрудниками центра медицины катастроф проверили самочувствие водителей

Состояние водителя, позволяющее ему быстро реагировать на дорожную ситуацию и принимать правильные решения, зачастую определяется его работоспособностью.

При управлении автомобилем в состоянии сниженной работоспособности водители допускают ошибки, которые могут привести к дорожно-транспортным происшествиям. Причинами снижения работоспособности водителей чаще всего является утомление, непрерывное управление автомобилем свыше пяти-шести часов, плохое самочувствие, а иногда и состояние опьянения.

На протяжении нескольких дней инспекторы ДПС ГИБДД МО МВД России «Камышловский» приглашали водителей из дальних регионов, проезжающих по автодороге Екатеринбург – Тюмень, пройти мини-обследование на состояние утомления. Фельдшеры центра медицины катастроф измеряли давление, пульс и температуру, напоминали о необходимости соблюдения режима труда и отдыха, а также давали рекомендации о том, как бороться со сном. В свою очередь госавтоинспекторы предупреждали автовладельцев о последствиях

управления транспортным средством в состоянии утомления. Всего было проверено около 40 водителей, здоровье которых позволяло продолжить движение.

Вместе с тем государственный инспектор БДД ОГИБДД старший лейтенант полиции Денис Чуркин осуществлял контроль по выявлению нарушений водителями режима

труда и отдыха за рулём путём считывания информации с чека, полученного с тахографа. По результатам проверки нарушение было выявлено только у одного водителя, однако 8 водителей были привлечены к административной ответственности за нарушение нормативно-правовых актов по эксплуатации тахографа.

На территории Свердловской области в текущем году на 35,5% увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий с участием водителей грузового транспорта, в которых погибли 47 человек и 199 получили травмы различной степени тяжести. Сотрудники ГИБДД настоятельно рекомендуют водителям соблюдать правила режима отдыха, не переоценивать свои возможности при длительных поездках.

Лариса САЛАСКЕВИЧ, инспектор ГИБДД



Фельдшер медицины катастроф проводит осмотр водителя автотранспорта.

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАС ПРОИЗВОДИМ И УСТАНАВЛИВАЕМ **КОРПУСНУЮ МЕБЕЛЬ**
Камышлов, ул. М. Горького, 4.
Тел. 8-950-5419625, 2-08-78.
Сайт: www.kammebel.pro, e-mail: kammebel@bk.ru.
Св. II № КИ-22001. Реклама.

Поздравление в конверте

Человек-опора

В первый летний месяц отмечает свой юбилей удивительная женщина – Елена Юрьевна Болотова.

Елена Юрьевна приехала в наш город из Североуральска, поступила в педагогическое училище и окончила его в 1990 году. А в 1997-м она возвращается в педагогическое училище, где работает воспитателем в общешкольной жизни. Принимает должность заведующей общежитием в 2001 году, где и успешно осуществляет свою деятельность до сегодняшнего времени.

Мы знаем её как мудрого, терпеливого, ответственного руководителя, обладающего разносторонними знаниями, умеющего принимать взвешенные и всегда верные решения. Все самые прекрасные качества, которые может сочетать в себе женщина, присущи ей.

Об этой замечательной женщине можно сказать мудрыми словами А.В. Луначарского: «Плохой руководитель знает, что надо сделать. А хороший показывает, как это сделать».



Елена Юрьевна Болотова.

И мы спешим сегодня с самыми искренними поздравлениями от всего нашего коллектива. ☆

Коллектив общежития педагогического колледжа

В Камышлове открылась общественная приёмная ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ
по адресу: Камышлов, ул. Урицкого, 11, офис 8. Режим работы: с 9 до 18 часов. Выходной – суббота, воскресенье.
Номера телефонов: +7-922-1512543, +7(343)3822545. Факс: +7(343)2059660

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ
• БЕТОН, • РАСТВОР, • ПЕСОК, • ЩЕБЕНЬ, • ОТСЕВ.
Наличный, безналичный расчёт.
Доставка. **8-982-7105852.**

«ИП Гнатюк В.И.»
Предлагает **ДРОВА**
• Берёзовые колотые 5 м³ – 7000 руб.
• Колотые, смесь 5 м³ – 6500 руб.
• Неколотые: берёза 5 м³ – 6000 руб., смесь 5 м³ – 5000 руб.
Предоставляем документы для льгот и субсидий.
Заявки по тел.: **2-45-91, 8-919-379-17-14, 8-953-606-93-93, 8-902-509-04-86.**

ООО «ППР «Свердловский» ТРЕБУЮТСЯ:
СВЕРДЛОВСКИЙ селекционно-генетический центр
➔ **НАЧАЛЬНИК** участка забоя птицы, ЗП 40000 руб.
➔ **САНИТАР** ветеринарный, ЗП 28 000 руб.
➔ **СЛЕСАРЬ** в производственный корпус, ЗП 30 000 руб.
➔ **ПТИЧНИЦА**, ЗП 30 000 руб.
➔ **ВАКЦИНАТОР**, ЗП 28 000 р.
➔ **СОРТИРОВЩИЦА** цыплят, ЗП 30 000 руб.
➔ **СОРТИРОВЩИЦА** яиц, ЗП от 25 000 руб.
➔ **ОПЕРАТОР** по искусственному осеменению птицы, ЗП от 27 000 руб.
➔ **РАБОЧИЙ** на участок забоя птицы, ЗП 35 000 руб.
Подбираем персонал и предоставляем вам и вашим семьям уверенность в завтрашнем дне!
ПРЕДОСТАВЛЯЕМ: • карьерный рост; • доставку до места работы и обратно; • дополнительное премирование в натуральной форме (продуктами птицеводства); • грамоты, поощрения, дополнительные бонусные программы; • материальную поддержку сотрудников; • обеспечение специалистов жильём; • обучение, в т.ч. и для рабочих.
Обращаться по телефонам 8-912-6864585, 8 (34375) 3-41-66 в рабочие дни до 17.00 по адресу: Баранникова ул. Пионерская, д. 1; E-mail: kadroved@mail.ru.

РЕКЛАМА reklama@kam-news.ru ☎ 8 (34375) 2-17-40
в «Камышловских известиях», «Юго-Востоке» и на сайте www.kam-news.ru

Требуются

- В новый магазин инструментов, электрики, сантехники – администратор, продавец. 8-992-0144522.
- Водитель на самосвал, вахта 2/1, з/п от 70 тыс. руб. 8-992-3326926.
- Организации – рабочие, работа в Екатеринбурге, зарплата достойная. 8-922-1345440.
- Плотник. 8-953-0577474.
- Работники на производство кормов. 3/п (сдельная) от 25000 руб. Выплаты раз в неделю. 8-912-6182172.
- Грузчик-разнорабочий. 8-982-6440258.
- Грузчики. Работа 2/2 (район Насоново), з/п 1000 руб./смена. 8-953-0566015.
- Водители в такси. 8-999-5595462.
- В гостиничный комплекс «Ямал» – повар, официант, горничная, мойщик посуды. 8-922-1160988.
- Сварщики (Камышлов, ул. Первомайская, 16 «а»). 8-903-0820016.
- Рабочий в строительную бригаду. 8-982-6104043.
- Водитель категории «С». 8-912-2621377.
- Администратор, график сутки через двое. 8-9222-690-690, 8-9222-687-687.
- Медицинская сестра. 8-912-6598370.

Услуги

- Услуги НЖ. 8-982-6161050.
- Услуги НЖ без выходных, льготы. 8-912-2834015.
- Экскаватор. 8-902-2754936.
- Манипулятор 3 т. 8-919-3898751.
- Экскаватор-погрузчик JCB гидромолот, ямобур. 8-912-6382330.
- Кран, «КамАЗ», МАЗ – 20 т, экскаватор. 8-912-2702546.
- Сантехнические работы, установка счётчиков. 8-912-2525474.
- Стираем ковры, паласы, (ул. Энгельса, 125). 8-999-5693660.
- Вывоз металлолома. 8-919-3898751.
- Кладка, ремонт, чистка печей. 8-953-6025712.
- Спилем деревья. 8-902-4486919.
- Бурение мотобуром под столбы. 8-953-3852723.
- Электрик. 8-952-1411153.
- Продажа и монтаж винтовых свай, монтаж заборов, изготовление распашных и откатных ворот, сварочные работы с выездом. 8-922-4119079.
- Изготовлю печь банную, лист 4, 5, 6, 8 мм, бак нержавеющий, котёл отопления по вашим размерам, рассрочка. 8-905-8594430.
- Печник. 8-953-0489724.
- Кровельщик. 8-953-0489724.

Грузоперевозки

- «Газель» 4 м, есть грузчики. Вывоз мусора. 8-982-7481754, 8-909-0091999.
- «КамАЗ», 20 т, б/б, щебень, песок, грунт, часовая. 8-908-8601663.

Реклама.

ПРОДАМ ДРОВА КОЛОТЫЕ
сухие, свежие
(берёзовые, смешанные).
Выдаются справки.
Доставка по городу и району.
8-912-0335173.

- «Газель». 8-950-5453770.
- «Газель», 3 м, тент. 8-912-6448338.
- «Газель». 8-912-6608244.
- «Газель». 8-950-6402443.
- «Газель» тент, 4 м, 2,20x2,10, город, межгород, наличный, безналичный. 8-912-6608350, 8-950-1930711.

Продам

- Торговый павильон. 8-912-2864090.
- Земельный участок 12 кв. м, ИЖС, в Баранниковой, ул. Ленина, 40. 8-912-6609075 (с 18.00 до 21.00).
- Здание под разбор (шлакоблок, фундаментный блок, стеновая панель, плита перекрытия). 8-953-6030070.
- Пиломатериал в наличии и под заказ. 8-900-1973772.
- Пиломатериал (брус, доска). Срубы, столбы, беседки, столярные изделия и прочее в наличии и под заказ. Распилим ваш лес. Доставка. Дома под ключ. 8-912-2367357.
- Доску, 3 м, 4000 руб. 8-908-9212933.
- Горбыль, срезку, напиленную в размер дров, дрова колотые берёза, смесь. 8-952-1434889.
- Горбыль дровяной, 50 см. 8-904-1669977.
- Песок, щебень, отсев. 8-912-2640181.
- Щебень, отсев, песок. 8-982-6572278.
- Щебень, песок, отсев, курманский отсев. 8-912-2822124.
- Отсев, песок, щебень до 5 т. 8-912-6035393.
- Отсев, щебень, песок от 1 т, горбыль на дрова. 8-919-3714522.
- Навоз, перегной. 8-952-7435389.
- Зерно, овёс, пшеницу, с доставкой. 8-902-2657188.
- Поросят, цыплят бройлеров, индюшат. 8-900-0455740, 8-953-8240343.
- Подращенных бройлеров, гусят, утят, индюшат. 8-982-7332129.
- Подращенных курочек. 8-950-6456964.

Куплю

- Чёрный металл, цветмет. Вывезу. 8-953-0423977, 8-912-2457491.
- Холодильники, стиральные машины производства СССР. 8-992-3324911.
- Быков, коров, телок, овец. 8-922-1918303, 8-952-1377053.
- Коров, быков, телок, овец, коз. Дорого. Мы сами колем. 8-963-4411875, 8-950-6411208.
- Коров, быков, телок, овец. Дорого. 8-904-3866592, 8-922-1034141.
- Картофель. 8-902-2657188.

Сдам

- 1-комнатную благоустроенную квартиру. 8-953-6005305.

Продам дрова

● Колотые • Неколотые
Предоставляются необходимые документы.
8-912-6724295, 8-919-3863003.

ИП Епанчинцева О.А.
ПРЕДЛАГАЕМ ДРОВА

Осина-берёза, неколотые:
5 м³ – 4500 руб,
Берёза, неколотые:
5 м³ – 5500 руб.
Осина-берёза, колотые:
5 м³ – 6500 руб.
Берёза, колотые:
5 м³ – 7500 руб.

Предоставляем необходимые документы для льгот и субсидий.

Телефоны для заявок
2-29-58, 8-904-1670608.

ИП АБРАМОВ А.В.
ПРЕДЛАГАЕМ ДРОВА

НЕКОЛОТЫЕ:
ОСИНА-БЕРЁЗА – 5 м³ – 4500 руб.
БЕРЁЗА – 5 м³ – 6000 руб.

КОЛОТЫЕ:
ОСИНА-БЕРЁЗА – 5 м³ – 6500 руб.
БЕРЁЗА – 5 м³ – 7500 руб.

Предоставляем необходимые документы

Заявки по телефонам: 2-21-54,
8-912-2822263, 8-908-9275182.

Реклама.

«Мрамор+»
Мастерская по изготовлению и установке памятников

- ◆ Низкие цены.
- ◆ Гранит.
- ◆ Габбро.
- ◆ Большой выбор.
- ◆ Рассрочка один год.
- ◆ Оградки.



Заказ без предварительного взноса.
К. Маркса, 43 «Д». Тел. 8-909-0071997.

Реклама.

Салон памятников «МЕМОРИАЛ»
«Отражая любовь в камне...»
Памятники мрамор гранит габбро
Оформление договора
Гарантия на установку
Беспроцентная рассрочка платежа
Памятники от простых до эксклюзивных
Собственное производство
Адрес: Камышлов, ул. Советская, 46.
Тел. 8-912-2591176.

Реклама.

ЗАХОРОНЕНИЕ
от 14000 руб.
(из них 7000 руб. – социальное пособие)
Похоронный дом «МЕМОРИАЛ»
✓ Зал прощания
✓ Рассрочка
Транспортировка по всей России и зарубежом.
Камышлов, ул. Советская, 46
8-982-715-05-55 (круглосуточно).

ДРОВА
КОЛОТЫЕ
(6 куб. м, берёза – 7200 руб., смесь – 6600 руб.).
КВАРТИРНИК
(6 куб. м, берёза – 6600 руб., смесь – 6000 руб.),
(9 куб. м, берёза – 9900 руб., смесь – 9000 руб.).
Документы на получение субсидии предоставляются.
БРУС, ДОСКА обрезная, 9000 руб./куб.
ШТАКЕТНИК, БРУСОК,
Гибкая система скидок
8-912-2673613,
8-950-6438971.
ИП Шабалин В.В., Баранникова, ул. Лесная, 9 «В».

Камышловские
ИЗВЕСТИЯГл. редактор
С.В. ОЗОРНИН

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области. Св. ПИ № ТУ66-01019 от 21.08.2012.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Редакция «Камышловские известия».

Учредители: администрация МО Камышловский городской округ, администрация МО Камышловский муниципальный район, АНО «Камышловские известия».

Пишите: 624860, Свердловская обл., Камышлов, Советская, 25. info@kam-news.ru, reklama@kam-news.ru (для рекламодателей).

Звоните: 2-45-30 – гл. редактор (С.В. Озорнин); 2-05-27 – выпускающий редактор (С.А. Черемных); 2-19-30 – отдел сельского хозяйства (Г.А. Шипицына), отдел экономики (Е.В. Дубынина); 2-04-84 – отдел общественно-политических проблем (И.А. Зырянов); 2-17-40 – отдел рекламы, подписки (Е.Н. Клименко); 2-17-33 – гл. бухгалтер (Е.Л. Сидорова).

Корректура: В.П. Носкова. Верстка: С.С. Дубынин, Е.А. Коробицын, О.В. Рысев. Набор: М.В. Зинченко.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Письмами читателей редакция распоряжается по своему усмотрению. Рукописи не возвращаются и не копируются. Материалы, помеченные ☆, публикуются на платной основе. За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Подписной индекс 53892. Офсетная печать. Заказ 0208. Тираж 4315.

Тираж электронной версии 60.

Адрес редакции и издателя: Свердловская обл., Камышлов, Советская, 25.

Отпечатано ОАО «Камышлов-Уральская типография». 624860, Камышлов, ул. Советская, 25.

Время подписания в печать по графику: 15.30, фактически – в 14.30. Цена в розницу – свободная.